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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 
Πρακτικά 308ης (13ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 

που έγινε την Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 10:00π.μ.  
μέσω τηλεδιάσκεψης 

 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Μέλος  
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν 
μέσω τηλεδιάσκεψης στην 308η (13η) Συνεδρία της Επιτροπής τη Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2020  
 

Δ.1 Διαχειριστική  Επιτροπή  Σχεδίου  Συμπληρωματικών Παροχών  Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης  
Διαγωνισμός αρ. ΔΕΣΣΠΙΠ(2)/010/2020 - Συμπληρωματικό Σχέδιο Ιδιωτικής Ιατροφαρμακευτικής 
Περίθαλψης 
Α. Απορρέον (307η(12η) συνεδρία, 09/11/2020, Θέμα αρ. Δ.1): Διευκρινιστικό σημείωμα Επιτροπής 

Αξιολόγησης 
Β.  Έκθεση Αξιολόγησης  
Γ.  Επέκταση ισχύος διαγωνισμού 
 
Η Επιτροπή: 

 μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού 
ημερομηνίας 10/07/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXXIII), 

 έλαβε γνώση του διευκρινιστικού σημειώματος του Νίκου Μίτλεττον, Αναπληρωτή Καθηγητή 
στο Τμήμα Νοσηλευτικής και Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης, ημερομηνίας 12/11/2020 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXXIV).  Σύμφωνα με το εν λόγω σημείωμα παρατίθενται 
συμπληρωματικά/διευκρινιστικά στοιχεία που αφορούν στην διαδικασία και στην έκθεση 
αξιολόγησης και τα οποία έλαβε υπόψη της η Επιτροπή Αξιολόγησης όταν έκρινε ότι η τιμή 
του οικονομικού φορέα CNP Cyprialife Ltd είναι υπό τις περιστάσεις λογική, λόγω της 
πρόσβασης των μελών του ιδιωτικού σχεδίου ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στις 
υπηρεσίες του ΓΕΣΥ με την έναρξη της Β΄φάσης από 1/6/2020 

 έλαβε γνώση του σημειώματος του Νίκου Στυλιανού, Προϊστάμενου της Υπηρεσίας 
Ανθρώπινου Δυναμικού και Υπεύθυνου Συντονιστή Σύμβασης, ημερομηνίας 11/11/2020 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXXV) αναφορικά με την εισήγηση του για παράταση της περιόδου ισχύος 
των προσφορών για περίοδο 2 μηνών, λόγω άσκησης προσφυγής και ακυρωτικής απόφασης 
από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών 



 

ΔΕΣΣΠΙΠ(2)/010/2020 _ΔΙΕΥΚΡ. ΣΗΜΕΙΩΜΑ (Απορρέον 307η)+ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ+ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΙΣΧΥΟΣ_ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ_308η (13η)_23/11/2020 

 έλαβε υπόψη το ύψος της  εκτιμώμενη αξίας του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε 
€400.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από σοβαρή μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά 
αναφέρονται πιο πάνω και σχετική διεξοδική συζήτηση και υπό τις περιστάσεις, λαμβάνοντας 
υπόψη τις συστάσεις και τα συμπεράσματα της Επιτροπής Αξιολόγησης και τα διευκρινιστικά 
σημειώματα των αρμοδίων λειτουργών όπως αυτά αναφέρονται πιο πάνω, ομόφωνα αποφάσισε 
και ενέκρινε την κατακύρωση του αναφερόμενου διαγωνισμού στην εταιρεία CNP Cyprialife Ltd, για 
το συνολικό ποσό των €301.392,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.ΠΑ.  Η εν λόγω εταιρεία  
υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, πληροί τους όρους 
και προδιαγραφές του διαγωνισμού και η τιμή της, σύμφωνα με τα όσα έχουν αναφερθεί στο 
διευκρινιστικό σημείωμα, κρίνεται λογική. 
 
Κατά την λήψη της πιο πάνω απόφαση της η Επιτροπή, πέραν των όσων αναφέρονται πιο πάνω,  
αποφάσισε επίσης και έκρινε ότι η τιμή της προσφοράς της εταιρείας CNP Cyprialife Ltd, συνολικού 
ύψους €301.392,00, δεν είναι υπερβολικά ή παράλογα χαμηλή, αλλά αντιθέτως μετά από την 
σχετική έρευνα της Επιτροπής Αξιολόγησης κρίνεται ότι υπό τις περιστάσεις είναι λογική. 
 
Κατά την λήψη της πιο πάνω απόφασης  η Επιτροπή έλαβε επίσης υπόψη της, ότι σύμφωνα με τα 
στοιχεία που υποβλήθηκαν και τα διευκρινιστικά στοιχεία τα οποία εξέτασε και έλαβε υπόψη της η 
Επιτροπή Αξιολόγησης, έκρινε ότι η τιμή του οικονομικού φορέα CNP Cyprialife Ltd είναι υπό τις 
περιστάσεις λογική, λόγω της πρόσβασης των μελών του ιδιωτικού σχεδίου ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης στις υπηρεσίες του ΓΕΣΥ με την έναρξη της Β΄φάσης από 1/6/2020 
 
Περαιτέρω, η Επιτροπή αποφάσισε επίσης και ενέκρινε την παράταση της περιόδου ισχύος των 
υποβληθέντων προσφορών μέχρι την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2021, ούτως ώστε να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία κατακύρωσης του διαγωνισμού και υπογραφής της Συμφωνίας  

 
 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών  

 


